

Mozgásszervi radiológiai képelemzési tanfolyam

Uzsoki u.-i Kórház, 2009. március 26–29.

Ebben az évben a tanfolyam visszatért az Uzsoki utcai Kórházba, amelynek tanterme kitűnő helyszín egy ilyen rendezvény lebonyolításához. A korábbi években többen panaszkodtak, hogy hét közben nehezen tudnak elszabadulni munkahelyükről, ezért – bár kicsit féltünk ettől – a nemzetközi kongresszusokhoz hasonlóan, csütörtök-péntek-szombat-vasárnapra időzítettük a továbbképzést. Kár volt aggódnunk. A tantermet megtöltő kollégák minden nap, szombaton-vasárnap is nagy számban voltak jelen. A résztvevők nem csalódtak. A mozgásszervi képek egyrészt testtájként kerültek bemutatásra: *Köllő Katalin, Kaposi N. Pál, Hrabák Károly, Farbak Zsófia, Fazekas Péter, Fornet Béla, Balogh Endre, Mester Ádám, Várallyay György* tartottak előadásokat. Másrészt egyes kiemelt csoportok szerint is elemezték a képeket: *Nagy Judit* (infekt folyamatok), *Bohár László* (trauma), továbbá a terápiás hatékonyságot felmérő ultrahangvizsgálatok (*Bálint Péter*) és MRI vizsgálatok (*Mester Ádám*). A porceltérések (*Ortutay Judit*) valamint a csontanyagcseré-folyamatok korszerű képalkotó eljárásai (*Forgács Sándor* és *Gyarmati János*) szerepeltek még a programban. Nem radiológust ebben az évben kevesebbet hívtunk meg előadni. *Bély Miklós* a radiológiai-patológiai képek összefüggéseit mutatta be, *Ortutay Judit* és *Bálint Péter* pedig reumatológusként tartottak gazdagon illusztrált előadásokat. Ezáltal is kifejezésre jutott, hogy a tanfolyam fő mondanivalója a képelemzési ismeretek fejlesztése volt.

Az előadásokat számos kérdés és több esetben élénk vita követte. Különösen a klinikus kollégák kérdéseinek, hozzászólásainak örültünk, mert láttuk ebből, célunk megvalósulását: a klinikusok-radiológusok együttműködésének javítását.

Az Osteológiai Szekció továbbképző tanfolyamainak sorozatát a jövő tavasszal folytatjuk. Várjuk szerkesztőségünkbe olvasóink javaslatait a 2010 évi tanfolyam tematikájáról.

Mozgásszervi radiológiai képelemzési tanfolyam klinikusok, radiológusok számára

Fővárosi Önkormányzat
Uzsoki utcai Kórház
tanterme,
Budapest

2009. március 26–29.



Farbak Zsófia dr. az ízületi UH diagnosztikáról a tőle megszokott magas színvonalú, didaktikus, jól érthető és szépen dokumentált előadásokat tartotta. Mögötte a tanfolyam motorja, Mester Ádám dr.

